
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Дубівський ліцей 
Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської області; вул. Пришкільна, 10, с. Дубове, 
Ковельський район, Волинська область, 45031; код за ЄДРПОУ – 20141369.. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 09120000-6 Газове паливо 

(Природний газ)  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 63101.50 грн(3850 м3). 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 63101.50грн. (очікується згідно проведених розрахунків)  

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на 

підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану 

закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання —  по 31.12.2023 

року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості природнього газу визначені з урахуванням реальних 

потреб установи та оптимального співвідношення ціни. 
 

 


